

# 西北大学党纪学习教育 简报

第 9 期

党纪学习教育工作专班编

2024 年 5 月 27 日



## 学校召开党纪学习教育读书班专题研讨会

5 月 22 日下午，学校在长安校区召开党纪学习教育读书班专题研讨会。校党委理论学习中心组成员、党委委员、纪委委员围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》（以下简称“《条例》”），紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律进行了交流研讨。会议由校党委书记蒋林主持。机关各部门党支部书记列席会议。

会上，校党委常委、宣传部部长田明纲、统战部部长董国强分别领学了习近平总书记关于整治群众身边不正之风和腐败问题的重要论述和《条例》部分章节。

校党委副书记赵作纽、张清，校党委副书记、纪委书记、省纪委监委驻校纪检监察组组长肖道远，校党委常委、副校长张远军、吴振磊结合思想实际和工作实践，作了交流发言。

蒋林在主持会议时指出，举办读书班是开展党纪学习教育的重要举措。他强调，一是要坚定理想信念，做政治清醒的明白人。要以习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神为根本遵循，持续抓好《条例》的学习、贯彻和执行，始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二是要严守纪律规矩，做廉洁自律的清白人。要深学细悟吃透、全面系统把握，切实把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去，把《条例》体现的新理念、新思想、新要求 and 各项制度安排，贯穿融入到学校全面从严治党各项工作中，教育引导全校党员干部树立正确的权力观、地位观、利益观，严守纪律规矩的“底线”、远离违法乱纪的“红线”。三是要理论联系实际，做干事创业的带头人。要坚持两手抓、两促进，把开展党纪学习教育同落实党中央重大决策部署和省委重要工作安排紧密结合，同巩固拓展主题教育成果紧密结合，同深化干部作风能力提升年活动紧密结合，同开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治紧密结合，助推学校“双一流”建设和高质量发展再上新台阶。

按照上级有关要求和校党委安排部署，学校党纪学习教育读书班于5月16日开班，校党委副书记、校长孙庆伟主持召开了读书班专题辅导报告会，我校法学院潘怀平教授作了辅导解读。连日来，校党委中心组成员、党委委员、纪委委员采取个人自学、辅导报告、专题研讨相结合的方式，逐章逐条、逐字逐句学习了《条例》，认真研读了《〈条例〉学

习解读》等书目，为全校扎实开展党纪学习教育作出示范表率。校内各党委（直属党支部）同步组织开展了党纪学习教育读书班。

（宣传组 供稿）

---

报：省委党纪学习教育工作专班。

送：校党委常委、副校长，校内各党委（直属党支部）、党群各部门。

---